
Інформація 

про виконання міської комплексної програми соціального захисту населення 

на 2011-2015 роки 

 
Міська комплексна програма соціального захисту населення на 2011-2015 роки (далі — 

Програма) затверджена рішенням 5 сесії міської ради від 18 березня 2011 року. 

Координатором Програми визначено управління соціального захисту населення виконавчого 

комітету Старокостянтинівської міської ради. 

Пріоритетними напрямками Програми були: 

підтримка інвалідів, ветеранів війни та праці, вдів померлих учасників війни; 

надання соціальної допомоги малозабезпеченим верствам населення з числа одиноких 

пенсіонерів та інвалідів з метою їх підтримки; 

забезпечення надання соціальної і матеріальної допомоги особам, які опинилися у 

складних життєвих обставинах у зв'язку з важкою хворобою, пожежею, стихійним лихом 

тощо. 

Управлінням забезпечено щорічний аналіз основних показників Програми та звітування 

про хід її виконання на сесіях міської ради. 

Відповідно до проведеного аналізу констатується збільшення асигнувань, які 

спрямовувалися із бюджету міста на реалізацію програми у 3,5 рази (2011р. -  149тис.грн., 

2015 рік - 561тис.грн.). Кошти спрямовувалися на надання одноразової матеріальної допомоги 

на лікування, допомоги дітям-інвалідам до Дня інвалідів, ветеранам війни до Дня Перемоги, 

сім'ям загиблих (померлих) учасників бойових дій в Афганістані тощо. 

Забезпечено проведення заходів щодо соціального захисту інвалідів, пенсіонерів, 

ветеранів війни та праці, реалізація яких здійснювалася за рахунок державного бюджету. 

Пріоритетним напрямком було забезпечення інвалідів засобами пересування, 

реабілітації, протезними виробами. Відповідно аналізу у 2015 році було видано 503 

зазначених виробів, що більш ніж удвічі більше у порівнянні із 2011 роком (208). 

Здійснено заходи по фінансуванню видатків на виплату компенсаційних витрат на 

оздоровлення, транспортне обслуговування та надання матеріальної допомоги інвалідам. 

У 2015 році було виплачено компенсації на бензин, ремонт та технічне обслуговування 

автомобілів та компенсації на транспортне обслуговування 77 особам на суму понад 

19тис.грн. Компенсацію за санаторно-курортне лікування отримали 18 осіб на суму 

4,1тис.грн. Забезпечено санаторно - курортними путівками 30 осіб із числа інвалідів 

війни, учасників бойових дій, інвалідів загального захворювання. Показники в даному 

напрямку фактично залишилися сталими. 

Управлінням впроваджувалися заходи спрямовані на соціальний захист населення, 

постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Станом на 01.01.2016р. на обліку в управлінні перебувало 244 особи, віднесених до 

зазначеної категорії, що на 4 особи менше порівняно із 2011 роком. 

Відповідно до законодавства забезпечено нарахування та виплату державних пільг та 

компенсацій. У 2015 році управлінням було здійснено виплати на суму 568тис.грн. за 

роботу на радіоактивно забруднених територіях, надання додаткової відпустки, за пільгове 

забезпечення продуктами харчування, за шкоду, заподіяну здоров'ю та допомогу на 

оздоровлення. Дані виплати залишилася фактично на рівні базового року (523тис.грн.)  

У 2015 році 7 осіб (100% до поданих заяв) отримали путівки санаторно-курортних 

закладів. 

На забезпечення пільгового медичного обслуговування громадян, постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи у минулому році було виділено 14,8тис.грн., що є на 

рівні 2011 року. 



Серед пріоритетних завдань Програми визначалося забезпечення діяльності та надання 

якісних соціальних послуг соціально вразливим верствам населення соціальними установами 

міста. Основні послуги надавалися територіальним центром соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) та центром соціальної реабілітації дітей-інвалідів. 

Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

виявлено та обслужено 2605 громадян міста, які мають право на одержання соціальних 

послуг. У центрі функціонують відділення соціальної допомоги вдома, відділення соціально-

побутової адаптації та відділення організації надання адресної натуральної та грошової 

допомоги. 

На обліку у відділенні соціальної допомоги вдома перебувало 594 особи, що на 144 

особи більше 2011 року. Соціальними робітниками відділення надавалися послуги по 

приготуванню їжі, здійсненні допомоги при санітарно-гігієнічних заходах, оплаті 

комунальних платежів, прибиранні житла, збиранні необхідних документів для надання 

різних видів допомоги. 

Платними послугами, що надають соціальні робітники, за 2015 рік скористались 413 

осіб, що у 2,5 рази більше у порівнянні із 2011 роком. 

У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги за 

поточний рік обслужено 911 осіб, які користувалися послугами прання, пошиву та ремонту 

легкого одягу, послугами перукаря та взуттєвика. В цьому відділенні працює пункт прокату 

реабілітаційного обладнання, який створений з метою надання послуг інвалідам та пенсіонерам 

на безкоштовній основі. Цією послугою в 2015 році скористалося 24 мешканці міста. 

Відділення соціально-побутової адаптації створено з метою соціалізації та 

повноцінного спілкування людей похилого віку, інвалідів, участі їх у громадському житті. За 

2015 рік відділенням соціально-побутової адаптації обслужено 1690 громадян нашого міста. 

Центром забезпечується проведення щорічних благодійних акцій з метою надання 

допомоги підопічним. У 2015 році різного виду благодійної допомоги отримали 503 особи на 

суму 16,8тис.грн. 

З метою надання соціально-реабілітаційних послуг дітям з особливими потребами 

забезпечено функціонування центру соціальної реабілітації дітей – інвалідів. У 2015 році 

Центр відвідували 17 дітей з різними діагнозами: синдром Дауна, ДЦП, ЗПМР, ЗПР, 

важка розумова відсталість, помірна розумова відсталість. Перебування дітей у центрі, 

перевезення, надання послуг є безкоштовним. З дітьми центру працюють спеціалісти, 

які надають дітям реабілітаційні послуги: педагогічна реабілітація, психологічна 

реабілітація, професійна реабілітація, соціальна реабілітація, фізична реабілітація, 

медичне спостереження. Четверо дітей центру навчаються по індивідуальній програмі.  

Забезпечення діяльності центру здійснюється за рахунок бюджету міста.  

За час реалізації Програми центром розширено спектр послуг, що   сприяло 

збільшенню кількості охоплених осіб. Забезпечено діяльність патронатної служби, яка 

розпочала свою роботу у 2014 році. Протягом 2014-2015 років проведено вивчення 

потреб у послугах 142 сімей міста, в яких виховуються діти-інваліди. За результатами 

надано 632 послуги психолога, соціального працівника, масажиста, дефектолога 

безпосередньо за місцем проживання дитини. 

Центром проводяться інформаційно-просвітницькі заходи, спрямовані на інформування 

про роботу та послуги центру.  

За результатами моніторингу основні заходи Програми є виконаними. 

 

 

Начальник управління     Шабельник Н.І. 


